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| @ a Waszym zadaniem bedzie okreslenie, ktora z 8 liczb (oznaczonych

kolejno literami A, B, C, D, E, F, G, H) jest najwieksza. Wartosci tych
zmiennych nie sg jednak znane — to byloby zbyt proste. Znane sa

’ 5 za to relacje nier6wnosci pomiedzy niektérymi z nich.

Wejscie
W pierwszym wierszu standardowego wejscia znajduje sie jedna liczba catkowita M (7 < M < 50), ozna-
czajaca liczbe znanych nieréwnosci miedzy liczbami. Kolejne M wierszy zawiera zapisy kolejnych nieré6wnosci

(przykladowo: A>B). Mozesz zalozy¢, ze dla wszystkich testow da sie jednoznacznie okresli¢, ktora zmienna jest
najwieksza.

Wyjscie

Twoéj program powinien wypisaé¢ na standardowe wyjscie oznaczenie najwiekszej zmiennej.

Przyktlady

Wejscie: Wejscie: Wejscie:
7 8

7 H>G A>B

A>B F<G A>C

B>C F>E A>D

C>D D<E A>E

D>E D>C A>F

E>F B<C A>G

F>G B>A B>H

G>H D<C

Wyjscie: Wyjscie: Wyjscie:

A H A

Nieréwnosci
Czlowiek — najlepsza inwestycja
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